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RESENJA
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d) P, = 075W;
e) B, =3W;
f) Ag=-14nC.
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b) i,(t) = 2J2A [Gos(2t) ;

c) S=]5; P=0; Q=5VAr; S=5VA.
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v, = 0,pp.DZ of f, M1 zak. =

i-=0,i;= IZI,L'RG =0=>v,=v, = 0==v =0 <V, => M1 zaista zakolen.v; = v = 0=
= DE zaista of f
iy =0 [3lv; =Vpp [2]

Kadav, pacne da raste raste i nap@g; koji je ujedno i napons;. Da bi zener dioda gela da
radi u probojuv; treba da dostigne vredndst = 5V, a da bi se uklgio tranzistor M1 napoir.. treba
da dostigne vrednodt, = 1V. Sa porastom napong prvocée dai do ukljuéenja tranzistora M1.

v, = Vo =1V, ukljucuje se M1 i radi u za&nju jer je u tom trenutku napon
Vpe = Vpp = vgs — Vo = 0. U periodu kada tranzistor radi u zasiju, a DZ ne radi vazi
i,=0,[2.5]v,=V,, —iyR,. Izlazni napon zavisi od strujg, koja je jednakd, = fi (vee — Vey )2, @
poSto je struja gejta nula, ne c¢eée struja kroz otpornikR. pa je v,z =v,, pa je struja
ip =2 (v, — V) = 0.00025(w, — 1)%, odakle jev, = 10 —0.25 (v, — 1) [3.5]

Sa nastavkom porasta ulaznog napgpgoveava se napong;; kao i naponvy. Zener dioda
pacinje da radi u proboju kada, dostigne vrednost od 5V, dok tranzistor M1 ulatiiodnu oblast kada
Ve = Vpg T ¥y Y. v, = v, +Vry =10-025(v, —1)°. M1 ulazi u triodnu oblast kada je
v, = 5.63V. Stogace prvo déi do ukljucenja DZ kojace voditi u proboju.

v, = 5V, DZ proboj, M1 zasi¢enje, vge = vy =Vy = 5V, iy =4md, v, =V — Rpip, =6V
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vazi vps; = vg; — Vg, 1 Sa daljim povéanjem ulaznog napona ne dolazi do promena u kolagpon

v ostaje fiksnih 5V, a struja krag;, tee kroz diodu u proboju; = ”‘;f"z [3].v, = 6V [3]
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6.
a) Kako jeVe = (1+ B)IzR; [1], gde jeR; = Ry, + Rz = 2k, to jel, = —E— = 29,7uA [1]. Kako

(1+F)Rg
j€ Vec = Rglg = Vag = Vg = 0[2], t0 jeR, =C=BE="8 — 178 4kn [1].
R
b) U slitaju da jeR, = 0, Sema za male signale data je na slici 6a.

29,
Vg ? %RB %Tn Boiy
= = T

Sika 6a

Parametri u Semi za male signalerss= "r# = 84201[1]

Prema slici 5a je&; = vy, + 131, [1] | vy = (i + Baip)(Re||Rg1) = ip(1+ So)(Re||Rg1)) [2], paje

v, = iy (e + (1 + Bo) (5| Rz1)) [1]. Odakle sledi da jex, = ,jiiiﬁﬁﬂ =0.98[1].

Strujai, = (1 + folin

[1.5], dok jei, = —+ i, = i, (1+ ?""+'11+F;}'1RPIIRE-_)

RE .|.R ) [1.5], pa je strujno pojanje

2, =2 —392[1].
tg

¢) Ulazna otpornost je jednala, = 2 = Rz || (r. + (1 + Bo)(Rs||Rs1)) = 39.9 k1 [5].
ig
Zamenom potro$a R, test generatorom vy raunamo izlaznu otpornost kao R;=—

iF:5

vy = —ipt = Rg, iy + (B + 1)i, ),[3] odakle jeR; = T—; = m— z E1||('E +1) =8.20([2].

R RN
- - R
Slika 6b ? E1 %

d) U sleaju kada je R, =10kl (Sema 6b), naponsko popmje se smanjiﬁ puta i sada je
uthy

By
Ry+Rg

Oppte = Oy = 0,79[5].



